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ВЕЖБИ ОД ЗАЕМНА ПОЛОЖБА НА ДВЕ КРУЖНИЦИ 

 

 
Внимателно прочитај,размисли и реши ги задачите: 

 

    Што е централно растојание? 

 

1. Каква е заемната положба на две кружници со централно растојание 10 см и радиуси 
𝑟𝑟1 = 3𝑐𝑐𝑐𝑐  𝑟𝑟2 = 7𝑐𝑐𝑐𝑐? (нацртај цртеж) 

2. Каква е заемната положба на две кружници со централно растојание 24 mm и радиуси 
𝑟𝑟1 = 48𝑚𝑚𝑚𝑚  𝑟𝑟2 = 72𝑚𝑚𝑚𝑚? (нацртај цртеж) 

3. Кружниците к1(О1;20 мм) и к2(О2;35 мм) се допираат од надвор.Конструирај ги и измери го 
нивното централно растојание.Потоа и пресметај го централното растојание според 
соодветната формула и спореди ги добиените резултати. 

4. Кружниците к1(О1;20 мм) и к2(О2;50 мм) се допираат од внатре.Конструирај ги и измери го 
нивното централно растојание.Потоа и пресметај го централното растојание според 
соодветната формула и спореди ги добиените резултати. 

5. Нацртај две кружници к1(О1;20 мм) и к2(О2;40 мм) така што цдентралното растојание да е 
помало од 6 см.Каква е нивната заемна положба? 
 


